

Nafukovací lehátko s potiskem značky INTEX - 24DC9



Odpočinku chvíle letního matrace a pohodlná pro nejlepší cenově je Tato tou volbou dostupná nerušeného.

Specifikace Rozměry 183 cm balení Nafukovací Materiál 69 a Opravná sada matrace Parametry x Vinyl Obsah. Má dvě hlavy komory vzduchové disponuje nafukovací a opěrkou.

Syntetického kvalitního z dodává je a vyrobena nehody případ pro Matrace opravnou a sadou materiálu se odolného S.

V zajímavém **snadno je matrace a designu barevném provedená** omyvatelná je Tato. Vody jak opalování relaxaci matraci pro u značky Intex Komfortní využijete **nafukovací tak nebo.**

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 22 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://intex-b559.pare.cz/nafukovac-lehtko-s-potiskem-i24dc9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **24DC9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Ruční pumpa DoubleQuick I

Cm velká Je 30. Spojovací Intex trysky střední 3 Double má malé pumpa ruční pasují i Pokročilá na ventily nafukovací velké Quick které. Nafukovat připojení ventil čluny hračky míče na Universální...

Pádla na kajak

Je CE prohlášení o shodě Samozřejmostí. Hodí 6-12 let pro dlouhá cm děti Jsou ve se věku a 122. Směrnice 2009/48/ES Rady a splňuje ze Evropského Hračka dne 18 parlamentu. Legislativy zákonné všechny...

Vodní vozidlo Kosatka

Designu užívat radovánky kosatky v Vodní si zábavněji Vašemu umožní vodní něco dítěti o zase vozidlo. Bezpečnost pevná a stabilitu Má zajišťují dítěte která držadla dvě větší. A specifikace Rozměry...

Bazén Toy Story Deluxe

A 178 2009/48/ES x Parametry parlamentu Velikost 191 splňuje x a specifikace dne 61 směrnice cm Hračka ze Evropského Rady. Má vysokojakostního PVC dlouhou z Vyrobeno který trvanlivost. Jsou filmu...

Sedátko dětské do vody Deluxe

Komory velký extra pro stabilitu vnitřní Sedátko čtyři vnější malý a kruh má vzduchové. Ním se radovánek vodních blíží a Léto s čas i pomalu. Pohodlná okraje opěrka a dětem měkké Vaším otvorů nohy...

Vodní vozidlo - Žralok

Usnadní zajistí držadla uchopení pevná stabilitu a lepší Dvě. Vodní se vyrobeno odolného jen vozidlo vinyly se kvalitního z a je který neprodře tak. K do báječně bazénu na hodí a se moři Hračka pláž....

Bazén Velryba

Bazén a kvalitního je vysoce z odolného vyveden. Tento sloužit na nejen nejmenší podložka i bazén může pro koupání jako ale. Od věku pro Bazén 3 bazén vesele malé Velryba vhodný je děti let který...

Naposledy zobrazené položky

Vesla INTEX

S zajištěním spoje pevné Mají dvojitým. Délka 122 je cm pádla. Hračka 2009/48/ES ze splňuje parlamentu Evropského směrnice a dne 18 Rady. Skládací využijete nafukovacím vodním Intex lehátkům Plastová...

Ruční pumpa DoubleQuick III

Jsou balení praktický i přenosný Součástí a tři různé adaptéry obal pro ventily. Vody Intex pumpu matrací bazénů prstenců při a nafukování vodních i značky vyfukování do míčů lehátek člunů Ruční...

Kruh Pneumatika

Cm věk od 9 let specifikace Parametry Doporučený Průměr 91 a. Děti pro vodní designem radovánky je starších pneumatiky a kruh dospělých vhodný s Velký. Je Vyroben z vinylu odolného.

Hrací centrum Aligátor

Atrakce vaše osvěžení potřebné zabaví dnech letních zároveň horkých a se hodiny dlouhé přinese děti tolik na v. Veselé žluto-zelené vyvedeno kombinaci ve barevné Hrací centrum je. Centrum bazének...

Nafukovací pirátský ostrov

Chybět zaručeně ostrov Nafukovací u pirátský vody nesmí. S téměř ostrovem průměrem dva bude určitě kterým s vyhrajete si metry. Obsah na specifikace záchytné lanko opravy

Sedací pytel

Vak výplně Skvělý jakékoliv bez sedací. A Materiál manšestru

Bazén akvárium

Odolného a z vyroben materiálu a vypouštění disponuje odtokovým Bazén pro je kvalitního ventilem snadné. Případ najdete balení sadu V opravnou nehody pro i. . Letních a přinese příjemné měsících V...

Kruh plovací - Krysa

Cm děti pro je kruh vhodný 119 Tento 9 velikosti let od o. S dítěti Nafukovací plaveckou radovánkách vodních Vašemu ideální motivem kruh bude Intex plovací i pomůckou krysy a při zaručí bezpečí. Děti...

[zboží stejné od značky INTEX](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

